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Program stipendija nemačke privrede Zoran Đinđić 
 
Poštovani gospodine/gospođo, 
 
Pišem Vam u ime Programa stipendija nemačke privredne Zoran Đinđić za zemlje 
Zapadnog Balkana. 
 
Pošto je naš Program stipendija nemačke privrede Zoran Đinđić divna prilika za 
praktično učenje svakog studenta u Srbiji, odlučili smo da se obratimo njihovim 
profesorima. Studenti Vašeg fakulteta predložili su Vas kao kontakt osobu i dostavili 
su mi Vaše kontakt podatke.  
 
Program stipendija nemačke privrede Zoran Đinđić za zemlje Zapadnog Balkana 
(www.stipendienprogramm.org) omogućava studentima i mladim diplomcima da 
steknu prvo radno iskustvo u vodećim kompanijama u Nemačkoj. Tokom proteklih 
20 godina na ovom smo putu podržali više od 1 000 studenata i mladih diplomaca iz 
zemalja Zapadnog Balkana i Hrvatske. Svi su proveli tri do šest meseci u Nemačkoj, 
gde su dobili priliku da svoje znanje stečeno tokom studija na Vašem fakultetu 
prošire i primene u praksi. Po povratku u matične zemlje, svi su oni mnogo brže 
pronašli kvalifikovani posao. U proseku, period traganja naših stipendista za 
stručnim i kvalifikovanim poslovima je bio kraći od tri meseca. Pored toga, naši 
stipendisti su organizovani u regionalnu mrežu bivših stipendista, gde se stalno 
obučavaju u skladu sa potrebama lokalnih tržišta rada.  
 
Veoma smo srećni što našim Programom stipendija nemačke privrede Zoran Đinđić 
doprinosimo ostanku mladih u zemlji. Pružanjem mogućnosti daljeg stručnog 
usavršavanja mladih iz Srbije u Nemačkoj, pružamo im mogućnost po povratku u 
Srbiju za otpočinjanjem prosperitetne karijere na domaćem tržištu rada. 
 
Bila bih Vam veoma zahvalna ako biste mogli da podržite naš program stipendija 
nemačke privrede i pružite priložene informacije svojim studentima. Bili bismo Vam 
neizmerno zahvalni ako biste mogli da istaknete poziv za prijavu. Ako je moguće, 
želeli bismo da iskoristimo priliku da predstavimo Program Vašim studentima. Bili 
bismo jako zainteresovani da predstavimo naš Program u saradnji sa Vama. 
 
 

 
 

http://www.stipendienprogramm.org/
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Trenutna generacija naših stipendista otpočela je svoje stručne praske u Nemačkoj 
1. jula 2024. godine. Poziv za prijavljivanje za sledeću generaciju biće otvoren od 1. 
oktobra 2023. do 15. novembra 2023. godine. Studenti se mogu informisati o 
prednostima našeg Programa i postupku prijave na našoj veb stranici: 
www.stipendienprogramm.org. 
 
Predstavićemo naš Program stipendija nemačke privrede studentima u Srbiji na 
nekoliko online informativnih sesija: 
 

• 17. oktobra u 19 časova 
https://us06web.zoom.us/j/82454013716  
Meeting ID: 824 5401 3716 
 

• 24. oktobra u 19 časova 
https://us06web.zoom.us/j/83543192093 
Meeting ID: 835 4319 2093 
 

• 26. oktobra u 16 časova 
https://us06web.zoom.us/j/83598290201  
Meeting ID: 835 9829 0201 
 

• 2. novembra u 16 časova 
https://us06web.zoom.us/j/87919361897  
Meeting ID: 879 1936 1897 

 
 
U prilogu Vam šaljem detaljnije informacije o našem Programu koje bi mogle da se 
distribuiraju studentima putem mejling lista ili na veb-stranici fakulteta. 
 
Ako imate dodatnih pitanja u vezi sa Programom, slobodno se obratite meni lično 
(nerenz@stipendienprogramm.org). 
 
Veoma se radujem saradnji sa Vama u ovom pogledu. 
 
 
S poštovanjem, 
 

 
 
 
 

 
Angela Nerenz Antje Müller 
Projektni koordinator             Programska direktorka 
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